
*Управление Федеральной службы
по ветеринарному и фитосанитарному надзору
по Республике Татарстан*

ПРОТОКОЛ
заседания Антикоррупционной комиссии

г. Казань

«24» августа 2022 г.

№ 8/Пр-Ак

Председательствующий – И.Н. Галеев
На заседании присутствовали: 8 членов комиссии.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение информации по случаю коррупционного характера.

По повестке дня выступил руководитель Управления Россельхознадзора по Республике Татарстан (далее - Управление) И.Н. Галеев.

Проинформировал присутствующих о случаях коррупции в России и Республике Татарстан.

**Бывший заместитель начальника Управления Россельхознадзора по
Приангарью и Бурятии осужден на 7,5 лет**

Владимир Журавлев дал взятку своему начальнику за молчание при оформлении «липовых» карантинных сертификатов

В Октябрьском районном суде Иркутска рассмотрено уголовное дело в отношении бывшего заместителя руководителя Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Иркутской области и Республике Бурятия. Владимир Журавлев дал взятку своему начальнику за молчание при оформлении «липовых» карантинных сертификатов.

За получение взятки суд в декабре 2021 года приговорил экс-главу ведомства Александра Сербияна к 3 годам заключения и штрафу в размере 1,2 млн. рублей.

Преступление выявлено сотрудниками УФСБ России по Иркутской области, расследовано СК.

С учетом мнения государственного обвинителя суд приговорил Владимира Журавлева к 7 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, штрафу в сумме 4 млн. рублей, и лишению права занимать определенные должности сроком на 5 лет.

Сейчас суд рассматривает еще одно дело в отношении Владимира Журавлёва, а также бывшего директора Иркутского филиала ВНИИКР Евгения Дация и руководителя отдела карантинного фитосанитарного контроля Александра Банщикова. После того как Журавлёв дал взятку Сербияну, он обрел возможность систематически получать денежные «откаты» от бизнесменов, занятых экспортом древесины. Взамен они с сообщниками обеспечивали предпринимателям беспрепятственную выдачу фитосанитарных и карантинных сертификатов.

Отмечено, что при задержании в марте 2020 года бывшего чиновника обвиняли в получении взятки в размере 160 тысяч рублей, однако впоследствии сумма предполагаемых взяток увеличилась до 3,5 млн. рублей.

Во время задержания Журавлёв пытался съесть улики, сообщал ранее СКР по Иркутской области. Кроме того, в кабинете одного из подозреваемых его сообщников при обыске было обнаружено наркотическое средство - кокаин.

(Источник: https://newbur.ru/newsdetail/byvshiy_zamnachalnika_rosselkhoznadzora_p_o_priangaryu_i_buryatii_osuzhden_na_7_5_let/)

Ветеринарный врач попался на крупной взятке

Суд вынес приговор 34-летнему жителю Димитровграда — ведущему ветеринарному врачу лаборатории Мелекесского центра ветеринарии и продовольствия. Его признали виновным в получении крупной взятки — деньги мужчина обменял на лояльность к одной из фирм при проведении проверок.

Как установили в суде, взятки врач получал с марта 2020 года по декабрь 2021 года от представителя ООО «ПромСоя». Взамен оперативно решал вопросы с продавцами сырья и покупателями продукции в ветеринарно-санитарном отношении, а также обеспечивал благосклонное отношение к ветеринарной безопасности продукции ООО. Общая сумма взятки составила 248 000 руб.

Доказательства собирал Следственный комитет. Суд назначил ветеринару наказание в виде семикратной суммы взятки — 1,73 млн рублей. Работать в ветеринарном контроле ему нельзя будет в течение пяти лет. Решение вступило в силу.

(Источник: https://73online.ru/r/veterinaryy_vrach_popalsya_na_krupnoy_vzyatke-107938?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyan.dex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D)

В Алтайском крае ветеринары обвиняются в получении крупных взяток

В Рубцовске следователи завершили расследование уголовного дела в отношении сотрудников КГБУ «Управление ветеринарии государственной ветеринарной службы Алтайского края по городу Рубцовску и Рубцовскому району».

По данным следствия, ветеринарные врачи в период с 2018 по 2021 год получали взятки в размере более 400 тысяч рублей от предпринимателей, скупающих и сбывающих мясную продукцию.

Согласно преступной схеме, ветеринары вносили в документы, прилагающиеся к мясной продукции, ложные сведения о прохождении ветеринарной экспертизы скотиной, беспрепятственно выдавали все необходимые для сбыта мяса лицензии.

Уголовные дела по п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег в крупном размере за незаконные действия и незаконное бездействие в пользу взяткодателя) ч.3 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег в значительном размере за незаконные действия и незаконное бездействие в пользу взяткодателя и представляемого им лица.), ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог, внесение должностным лицом в официальные документы заведомо ложных сведений) направлены на рассмотрение в суд вместе с обвинительным заключением прокурора города Рубцовска.

(Источник: https://katun24.ru/news/695875?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D)

Кабмин предложил обязать чиновников докладывать о «склонении к коррупции»

Мировые судьи, главы правительств, вице-губернаторы, омбудсмены и другие замещающие госдолжности в регионах страны будут обязаны сообщать о случаях «склонения к коррупции», предлагает правительство. На это им дадут пять дней

Лица, замещающие госдолжности в регионах России, будут обязаны сообщать в прокуратуру или иные ведомства о попытках склонения к совершению коррупционных правонарушений, не позднее чем спустя пять дней после получения предложения. Такая инициатива содержится во внесенном в Госдуму законопроекте правительства.

«Законопроектом предусматривается, что за невыполнение указанной обязанности лица, замещающие государственные должности субъектов Российской Федерации, несут ответственность, предусмотренную федеральными конституционными законами, федеральными законами и иными нормативными правовыми актами», — сказано в документе.

В настоящее время обязанность уведомлять соответствующую комиссию законодательного органа субъекта России и органы прокуратуры обо всех попытках склонения к коррупции возложена на депутатов законодательного органа субъекта страны, указывается в пояснительной записке. Поправки предложено внести в статью 12-1 ФЗ «О противодействии коррупции».

(Источник: <https://www.rbc.ru/politics/17/08/2022/62fd27269a794766d0503343>)

Генпрокурор РФ Краснов рассказал о результатах борьбы с коррупцией за 2022 год

Более 1,1 тыс. дел по искам Генпрокуратуры РФ в арбитражных судах в первом полугодии 2022 года были связаны со спорами, которые касались нарушений законодательства о противодействии отмыванию доходов, рассказал генеральный прокурор РФ Игорь Краснов в интервью изданию «Коммерсантъ».

В частности, Арбитражный суд Москвы удовлетворил заявление генпрокуратуры об отмене мирового соглашения между офшорной кипрской компанией Selemani Financial Ltd и ООО «Траст сервис групп» о взыскании фиктивной задолженности.

Суды общей юрисдикции за полгода удовлетворили иски прокуроров об изъятии у чиновников в доход государства незаконно нажитого имущества на сумму свыше 3 млрд рублей.

Всего за полгода в суды общей юрисдикции и арбитражи прокуроры направили 256,5 тыс. исков и заявлений на сумму более 126 млрд рублей, а всего за это время суды рассмотрели и удовлетворили 184 тыс. заявлений прокуратуры на 95,4 млрд рублей.

(Источник: <https://www.gazeta.ru/social/news/2022/08/08/18280388.shtml>)

Бывшего начальника российской колонии осудили за взятки и пронос телефонов

В Татарстане экс-начальник ИК-5 УФСИН получил 5 лет колонии за взятки и пронос телефонов

В Татарстане суд вынес приговор 40-летнему бывшему начальнику исправительной колонии №5 (ИК-5) УФСИН за шесть эпизодов преступной деятельности по делам о получении взяток и коррупции. Об этом сообщили в республиканском управлении Следственного комитета России.

Подсудимый получил пять лет колонии.

Следствие и суд установили, что в 2018 году фигурант дела договорился с осужденным о незаконном проносе на территорию колонии мобильных телефонов за деньги. Заключенные прямо из школы колонии заказывали в интернете гаджеты, после чего начальник зоны проносил их через контрольно-пропускной пункт. Таким образом, он доставил 19 мобильных телефонов, за что получил 160 тысяч рублей.

Суд приговорил бывшего временно исполняющего обязанности (врио) начальника подмосковного СИЗО-11 к восьми с половиной годам лишения свободы за получение взяток от арестованных. Второй фигурант дела — старший оперуполномоченный — получил десять лет заключения. Оба будут отбывать наказание в колонии строгого режима.

(Источник: <https://lenta.ru/news/2022/08/16/tatarrrr/>)

Решили:

Начальникам отделов Управления довести указанную информацию до сведения подчиненных сотрудников.

Продолжить работу по устранению коррупционных рисков и устранению причин и условий, способствующих совершению правонарушений коррупционной направленности.

Председатель комиссии:

И.Н. Галеев - руководитель Управления;

Члены Комиссии:

Е.Н. Иванов – заместитель руководителя –
Главный Государственный ветеринарный
инспектор по Республике Татарстан;

А.В.Сафина –начальник отдела по
правовой работе, государственной службе и
кадрам;



Е.Д. Кропотова – заместитель начальника
отдела по правовой работе,
государственной службе и кадрам;

И.М. Гатин – начальник отдела
государственного ветеринарного надзора;

А.Ф. Кадыйров –начальник отдела
фитосанитарного надзора и надзора за
качеством зерна и семенного контроля;

И.Р. Мухаметшин - начальник отдела
пограничного ветеринарного контроля на
Государственной границе РФ и транспорте;

А.Ш. Закиев – начальник отдела
земельного надзора;

Н.Ф. Файзрахманов – главный специалист –
эксперт – отдела бухгалтерского учета,
хозяйственного обеспечения и
информационного сопровождения;

Д.Б. Сулейменова - главный специалист –
эксперт отдела по правовой работе,
государственной службе и кадрам.



Секретарь комиссии